

Zápis z I. Společné Správní a Trenérské rady

kdy	kde	čas
7. 2. 2025	Podvinný mlýn	17:30

Omluveni: Eva Vaidová, Jasmina Zaddem

- 1) Machura v 17:30h zahájil společné zasedání SR a TR.
- 2) Machura vyjádřil nespokojenost s nízkou účastí spartanských závodníků na Přeborech Prahy.
- 3) Sl. Pallová a Machura informovali členy TR o chystaném vybudování zimního tunelu na atl. Stadionu.
- 4) Sl. Pallová a Machura informovali členy TR o možnosti vylepšení komunikačních kanálů ta, aby byla vylepšená komunikace mezi spartany obecně.
- 5) P. Tulisová sdělila SR obavy o jejím dalším působení jako trenérky v sezóně 2025/26
- 6) Machura znovu upozornil všechny trenéry, aby své aktivity sdělovali SR přes kancelář atletiky nebo p. Černou.
- 7) Do 23. února dají trenéři vědět členům SR svoje představy o potřebách prostor pro trénování, zejména v zimním období.
- 8) Trenéři dospěli info o tom, že si učitelé Duhovky a Palestry mohou půjčovat náčiní potřebné k výuce, která bude probíhat na našem stadionu.
- 9) Byla probrána možnost spolupráce RC Sparta Praha.
- 10) P. Černá zkusí zjistit, zda existuje možnost dohlásit družstvo juniorů do MPD.
- 11) Trenéři byli informováni o přihlášení družstev.
- 12) Byli diskutováni vedoucí družstev.
- 13) Budeme pořádat tyto závody: 12.nebo 13.4.25 Jedličkův ústav, 3.5.25 para liga 4.5.25 Pepa víceboje a 24.5.25 neslyšící
- 14) Proběhnou tato soustředění: 17.-20.duben – p. Nepomucký Vlašim, 27.-3. 8. 25 p. Nepomucký Vlašim

Zapsal v Praze 7. 2. 2025

Remigius Machura